

盘点娱乐圈里的明星学霸

杨幂系表演系状元 黄磊是数理化高手

又是一年高考时,千万学子奔赴考场,只为圆自己一个大学梦。当下活跃在娱乐圈的明星,也曾是高考大军中的一员,而且他们当中,学霸甚至高考状元也大有人在。比如江一燕曾考出北京舞蹈学院附中高考文化课历史最高分,杨幂当年以文化课总分第一的成绩考入北京电影学院表演系,黄磊曾是数理化高手,韩雪是2000年上海戏剧学院文化考试的第一名;王珞丹考入北京电影学院时才17岁,是当时年龄最小的学生。

杨幂:北京电影学院表演系状元

都说演艺圈的明星文化水平不高,但矮个子也有大将军。没想到吧,一度被传是“小太妹”的杨幂(右图)当年是以文化课总分第一的成绩考入北京电影学院表演系的。杨幂是童星出身,高考前就在电视剧《新神雕侠侣》《红粉世家》等三个剧组之间来回奔波,档期排得满满当当。据说高考前夕,她还在片场忙着拍戏,没太多时间准备考试。考专业课时,杨幂也是现学了一段西班牙舞、一首《南泥湾》就上考场了。

江一燕:高考文化课历史最高分

江一燕演戏作风大胆独立,许多观众都惊呼她“形似章子怡,神似徐静蕾”,学生时代的她也是做事扎实,内心坚韧不拔。当年与所有报考艺术院校的考生一样,通过了专业课考试的江一燕,利用仅剩的两个月时间开始主攻文化课。她与妈妈在学校附近租了一个小房间,开始“闭关修炼”。由于对知识的如饥似渴,江一燕经常在书桌前不知不觉读书到天亮。那段时间的刻苦学习,不仅丰富了知识量,也使得江一燕取得了北京舞蹈学院附中高考文化课历史最高分的好成绩。

黄磊:数理化高手最终选择学文

黄磊的父母都是演员,他从小耳濡目染却不想学表演。在初中升高中的考试中,黄磊的强项化学得了满分,数学也只差一分满分。高中时,他的数学考试成绩基本都在90分以上,化学考试更是常拿100分。文理分科的时候,黄磊想学理科,父亲却认为学文科更有发展前途,并与班主任“联手”把黄磊忽悠进了文科班。黄磊后来接受了父亲的建议,又成功考取了北京电影学院的研究生。黄磊如今在北京电影学院任教,十分认真负责,总怕学生没学明白,老给他们补课,被送绰号“黄补课”。

韩雪:上海戏剧学院文化课第一

韩雪从小就是品学兼优的好学生,2000年读高三那年,韩雪陪同学从苏州一起来上海报名参加香港嘉禾影视公司主办的“世纪之星”影视歌新人大赛。之后拍了一部电影,也正是这部电影,使韩雪改变了人生道路。

拍完戏,韩雪回到苏州已成了明星,她报考了上海戏剧学院,结果在家中引起了一场轩然大波,那年,韩雪在临近高考的紧张情况下,利用暑假和两个月的课时,接连拍摄了电影《浪漫樱花》和连续剧《南北一家亲》,尽管如此,她高考依然考了500多分,成了那年上海戏剧学院文化考试的第一名。

喻恩泰:学习成绩名列前茅

喻恩泰因出演《武林外传》吕秀才而成名,1995年考入上海戏剧学院表演系本科,2000年参加上戏主持人方向研究生考试,总分居全院榜首,英语及专业理论均为第一名,2002年获英国牛津大学奖学金,并作为交换生学习莎士比亚戏剧一年。2005年考取上戏导演专业博士生,并于2006年转向中戏攻读博士生,2009年获得中戏表演、导演系艺术研究博士学位,一连串学历看下来就如开挂了一般。(晚宗)



@明星微博

结婚50周年 归亚蕾幸福晒照庆金婚



作为老牌影星,归亚蕾在感情生活方面向来低调,低调地守护着一份持久的爱。昨日,她在微博晒出照片(上图)庆祝和丈夫张梦奎结婚50周年纪念。

归亚蕾晒出和家人的照片,并附文称“人生有几个50年?今天我女儿女婿请我们吃大餐,庆祝我和先生50周年结婚纪念日,从2个人变成10个人,我很惊讶的是,今天顽皮的孙子变成了gentlemen,活泼的孙女变成了浅浅微笑的小淑女,哈哈,他们还不懂得50年的长短,我只想祝,这50年因为有你们而美丽!”

黄磊孙莉补过蜜月 二胎女儿首曝光



黄磊夫妻今年刚好进入了相爱第20个年头,二人从确认关系至今几乎未曾出过任何负面新闻,是圈内当之无愧的“模范夫妻”,如今又有两个可爱的女儿。6月7日,黄磊通过微博晒一家四口新西兰出游的照片,并纪念和老婆孙莉相爱20年。照片中,多多和妈妈一起牵着妹妹的手,非常温馨有爱(上图)。

此微博曝光后,惹得众网友纷纷留言点赞,其中有网友羡慕地称:“多多长大了,妹妹好萌,你们好幸福!”也有网友称:“就这样一直幸福下去!”

李小璐童年旧照曝光 网友:和甜馨

一个模子刻出来的



李小璐(左)甜馨(右)

昨日,有网友晒出多张李小璐童年旧照,随后,她转发该网友微博并留言称:“童年时光真美好啊。”照片中,年幼的李小璐身穿碎花裙子蹲在海边,抬头看向镜头,长发略显凌乱,但脸型与女儿有几分相似。

对此,网友纷纷留言,“小时候跟馨馨好像”“甜心(馨儿)的既视感”“简直和女儿一个模子刻出来的”。(晚宗)

传窦靖童年底日本出道 或与王菲合体演出

本报讯 王菲与第一任老公窦唯生的女儿窦靖童已18岁,遗传了父母音乐才华的窦靖童,经常在网上发表歌曲,也有意进军乐坛。谢霆锋看好她未来发展,曾想签她进旗下,但锋菲世纪复合后,窦靖童不希望自己的焦点被转移到母亲的感情上,最后与王菲经纪人陈家瑛签约。近日,有香港媒体报道,窦靖童计划年底在日本推出英文专辑。

至于选择在日本出道,有消息传是王菲的建议。据悉,窦靖童将集结原创歌曲发表,以英文歌为主,不走大众路线的流行

风,这种曲风被认为不容易被香港乐坛接受,评估后认为日本乐坛较易接受她的曲风,所以决定在日本出专辑。

窦靖童上月在网上发表英文新歌《Chimes》MV,网友夸她气质越来越神似王菲,音乐风格也与王菲如出一辙,她神情超龄、嗓音低沉,配上慵懒迷幻的乐章,极具个人特色。王菲对女儿的星路也极力护航,她自“王菲2010巡回演唱会”后已沉寂多时,如今香港媒体盛传她下半年将再次展开巡回演出,并安排窦靖童登台献唱,为女儿出专辑热身。(搜狐)



窦靖童、王菲母女个性十足